Beszámoló a WCF AGA-ról
2024. szeptember 5-8. Montreál, Kanada

WCF elnöke beszámolt az elmúlt év fejleményeiről, a WOF főtitkára lett Colin. Lobbizás az IOC-n belül, milyen folyamatok zajlanak. Az előadáson is érződött, hogy a WCF vezetése egy üzletiesebb gondolkodású irányba indult el. Bemutatta az eseményeket. Külön öröm volt, hogy Lola miatt mi ismét benne voltunk az éves beszámolóban és ki voltunk emelve. 

Előadás a fiatalok elköltelezettségének növelésére: lényegében egy olyan kanadai program bemutatása, ahol azt vizsgálták, hogy ha curling versenyekre adnak ingyen jegyeket nézőként a junioroknak és szüleiknek, mennyire növeli a elköteleződést és nagyon eredményesnek bizonyult.

A jelöltek esetében mindenkivel felvettük a kapcsolatot, a beszélgetések alapján és a jó kapcsolat miatt (a későbbiekben a személyes kapcsolat miatt velük tudnánk jól együttműködni), a javaslatunk a szavazásra:
vice-president: Kim Forge (AUS) és Karen Wauters (LUX), director: Sik David (CZE) és Jill Officer (CAN)
ezzel mi támogatjuk a nemek szerinti kvóta növelését is és a skill mátrixban bemutatott feltételeknek is megfelelnek.

Floor curling: ld. fotok, hogyan kezdjük el felépítni és már az elejétől mérni mindent (CRM, SF szoftverek), milyen KPI-ok kellenek hozzá. A Fan-oknak is létrehozni egy oldalt, ahol folyamatosan követhetik a versenyek alakulását. India, Mexico, Taipei, és Korea számolt be a tapasztalatairól.

Előadások és kerekasztal beszélgetések voltak. Pl. Kathy Henderson-tól, aki már a kanadai jégkorong szövetséget vezeti a kanadai curling szövetség után. Bemutatkozott utah - salt lake city 2034 olimpia. Mobil ice bemutato csehek hasznaltak, nemetek curling with the stars.

Az egyik előadás során lett prezentálva és az okok is bemutatásra kerültek, hogy az Európa Bajnokságot eltörölnék és helyette milyen megoldások lennének. Ezzel a kis országok nem értenek egyet, így a konferencia nagy részében már ez volt a téma. A választások előtt a kis országok képviselői (köztük mi is) hosszú egyeztetést tartottunk. 

Egyeztettünk a következő szavazati jogok kialakításáról is. A számunkra kérdéses pontokat Scott Arnolddal egyeztettük.
Magyarország az 5. kategóriában van jelenleg. Minden évben szezon végén kerül kialakításra/frissítésre a szavazati jog kategóriája.
Tervezik egy közös platform létrehozását a csoportok számára, ahol megoszthatják nézeteiket, problémáikat és javaslataikat.

Kulcsfontosságú pontok az AGA-ból:
1. A WCF-nek 75 tagországa van.
1. Tapsvihar fogadta a visszavonuló alelnököket.
1. Az atléta bizottság a boardban szavazati jogot kapott
1. Az anti-dipping szabályt elfogadták, ami azt jelenti, hogy ha egy tagot elkapnak, az egész csapat bukik
1. A képviselői/küldötti javaslatot nem fogadták el.
1. Választási eredmények:
5. Új alelnökök: Kim Forge (AUS) és Morten Soegaard (NOR)
5. Új igazgatók: David Sik (CZE) és Jill Officer (CAN)
1. A következő kongresszust Brisbane-ben, Ausztráliában rendezik, 2025. szeptember 5-8-án.

Megtiszteltetés volt képviselni az elnökséget és Magyarországot ezen az eseményen. Köszönöm a támogatást.
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